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Шановна пані Юліє!

На лист Секретаріату Кабінету Міністрів України від 09.12.2024                        

№ 29906/0/2-24 щодо Вашого звернення, оформленого як запит на отримання 

публічної інформації (реєстрація МОН від 10.12.2024 № ЗПІ-Ю-2143/0-24), 
стосовно забезпечення учнів початкових класів закладів загальної середньої 
освіти міста Києва безкоштовним гарячим харчуванням повідомляємо.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічною є інформація, відображена та задокументована будь-якими засобами 

на будь-яких носіях, що була отримана або створена в процесі виконання 

суб’єктами владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим законом. Таким чином, затребувана Вами інформація не 

належить до публічної. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2024 року № 1145 

«Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 
середньої освіти у 2024 році» затверджені Порядок та умови надання субвенції 
(далі – Порядок та умови) та розподіл обсягу субвенції у 2024 році. Згідно           

з цими Порядком та умовами кошти субвенції розподіляються до місцевих 

бюджетів територіальних громад та спрямовуються на забезпечення 

одноразовим гарячим харчуванням учнів початкових класів закладів освіти 

комунальної форми власності, таких як початкові школи, гімназії, ліцеї,            
що провадять освітню діяльність на відповідному рівні повної загальної 
середньої освіти.

Наразі кошти субвенції перераховані Державною казначейською службою 

України на рахунки територіальних громад відповідно до розподілу субвенції 
на 2024 рік, затвердженого вказаною постановою КМУ. Тобто органи місцевого 

самоврядування вже отримали кошти з державного бюджету, щоб розподілити 

їх у закладах загальної середньої освіти своїх територіальних громад.
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Відповідно до пункту 5 Додатку 6 розпорядження виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 

2011 року  № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними 

адміністраціями окремих повноважень» організація харчування в комунальних 

закладах освіти територіальної громади міста Києва належить до повноважень 

районних в місті Києві державних адміністрацій.
Ураховуючи зазначене вище, для вирішення питання забезпечення 

безкоштовним харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 
середньої освіти міста Києва необхідно звертатися до управлінь освіти 

районних у місті Києві державних адміністрацій або до департаменту освіти і 
науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації).

З повагою

генеральний директор                                                      Ігор ХВОРОСТЯНИЙ
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